
Elite Bags MODUL'S Επίπεδος
Σάκος Πλάτης Α' Βοηθειών -
Κόκκινος
€144.35
Αγορά

        

  

Περιγραφή
Το συμπαγές σακίδιο πλάτης της εταιρείας Elite Bags, MODUL'S, έχει αναπτυχθεί
ειδικά για τακτικούς και επιχειρησιακούς ιατρούς, πρώτους ανταποκριτές, διασώστες και
εργαζομένους έκτακτης ανάγκης και ιδιαίτερα για εκείνους που είναι απαραίτητο να
λειτουργούν σε πιο περιορισμένους χώρους.

Με γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό διαμέρισμα και εξαιρετική οργανωτική
διάταξη, τα αντικείμενα που χρειάζονται για αποτελεσματικές πρώτες βοήθειες και
θεραπεία υποστήριξης της ζωής είναι πάντα άμεσα διαθέσιμα.

Τέσσερα αποσπώμενα τσαντάκια με διάφανη πρόσοψη και χρωματική κωδικοποίηση είναι
ιδανικά για αποθήκευση και ταξινόμηση βασικών ιατρικών υλικών, ενώ ένα αφαιρούμενο
πάνελ, που διαθέτει μια μεγάλη δικτυωτή τσέπη στη μία όψη και  ελαστικούς ιμάντες στην
άλλη, είναι ένα ιδανικό και εξαιρετικά ορατό μέρος για τακτοποιήση και
ασφάλιση οργάνων και αμπουλών.

Η επέκταση του σάκου πλάτης Elite Bags MODUL'S γίνεται εξαιρετικά εύκολα μέσω μιας
σειράς από πόρπες που είναι διαθέσιμοι και επιτρέπουν τη στερέωση πολλών
σάκων μεταξύ τους. Κάθε σάκος είναι καλυμμένος στο μπροστινό μέρος και στις πλευρές
με σύστημα MOLLE, παρέχοντας τη δυνατότητα προσθήκης επιπλέον εξοπλισμού που
διαθέτει τη δυνατότητα σύνδεσης μέσω MOLLE.

Χαρακτηριστικά:
Τοιχώματα με επένδυση που συμβάλλουν στην προστασία του περιεχομένου.
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Πολλαπλοί σάκοι μπορούν να στερεωθούν μεταξύ τους για περαιτέρω επέκταση της
χωρητικότητας.
Τα στιβαρά φερμουάρ με μεγάλες γλωττίδες έλξης βοηθούν στο εύκολο και γρήγορο άνοιγμα.
Ιμάντες MOLLE στο μπροστινό μέρος και στα πλαϊνά.
Λαβές χαμηλού προφίλ επάνω και μπροστά.
Δακτύλιοι τύπου D και ιμάντες για αγκίστρωση.
Αφαιρούμενοι και κρυφοί ιμάντες ώμου με ιμάντα στέρνου.
Ζώνη ισχίου που επιτρέπει καλύτερη κατανομή βάρους.
Πάνελ Velcro στο μπροστινό μέρος για τοποθέτηση ονόματος του ιδιοκτήτη της τσάντας ή
διακριτικών σημάτων.
Μεγάλη δικτυωτή μπροστινή τσέπη στο πίσω μέρος τους σάκου, όπου υπό προϋποθέσεις
μπορεί να χωρέσει αυχενικά κολάρα.
Αποσπώμενο πάνελ αποθήκευσης με διχτυωτή τσέπη και ελαστικό πλέγμα.
Τέσσερις αποσπώμενες θήκες με διάφανη πρόσοψη με εσωτερικούς ελαστικούς ιμάντες για τη
στερέωση μικρότερων αντικειμένων.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Βάρος (περίπου): 1,6 kg
Διαστάσεις (περίπου): 8 × 33 × 51 cm
Χωρητικότητα (λίτρα) (περίπου): 13.5
Υλικό: 1000D POLYESTER, 1000D POLYESTER
Μέγιστο προτεινόμενο βάρος περιεχομένου (Kg): 8

Χαρακτηριστικά
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